

CHIARIMENTI IN FASE DI PREQUALIFICA

Domanda n.1

Con riferimento alla gara in oggetto ed al requisito di capacità tecnica e professionale di cui al punto:

III.2.3) Capacità tecnica - Livelli minimi di capacità eventualmente richiesti:

1. presentazione di un elenco dei principali contratti nel settore oggetto della gara (CPV 50324100 — Servizi di manutenzione sistemi), eseguiti negli ultimi 3 esercizi finanziari con l'indicazione degli importi, delle date e dei committenti, pubblici o privati, e che almeno 2 di questi siano di importo pari o superiore a 800 000 EUR;

del disciplinare di gara, si chiede di precisare, avuto conto della natura dei servizi oggetto dell'appalto, se per contratti relativi a "**servizi di manutenzione sistemi**" si vogliono intendere contratti per servizi di manutenzione hardware di sistemi informatici o più in generale servizi di manutenzione di sistemi informativi, ivi compresa la manutenzione del software applicativo.

Risposta n.1

L'uso della dizione "servizi di manutenzione sistemi" comprende sia contratti per servizi di manutenzione hardware di sistemi informatici sia, più in generale, servizi di manutenzione di sistemi informativi, ivi compresa la manutenzione del software applicativo.

Domanda n.2

In riferimento all'Art. 6 del Disciplinare di gara si chiede di confermare se i concorrenti prequalificati ed invitati quali imprese singole potranno presentare offerta anche quali mandatarî (capogruppo) di un R.T.I. con uno o più operatori economici mandanti in possesso dei requisiti minimi prescritti dal Bando di gara.

Risposta n.2

Si conferma.

Eventuali operatori economici mandanti non prequalificati, al fine di attestare i propri requisiti minimi, dovranno allegare all'offerta l'istanza e la documentazione prevista in fase di prequalifica.

Si rammenta il rispetto dei limiti previsti per il Raggruppamento cosiddetto sovrabbondante.

Domanda n.3

In riferimento all'Art. 6 del Disciplinare di gara si chiede di confermare se i concorrenti prequalificati ed invitati quali R.T.I., ferma restando la immodificabilità dell'impresa mandataria (capogruppo), possono modificare la propria compagine soggettiva presentando offerta con uno o più operatori economici mandanti in possesso dei requisiti minimi prescritti dal Bando di gara in aggiunta/sostituzione degli operatori economici mandanti prequalificati.

Risposta n.3

Si conferma.

Eventuali operatori economici mandanti non prequalificati, al fine di attestare i propri requisiti minimi, dovranno allegare all'offerta l'istanza e la documentazione prevista in fase di prequalifica.

Si rammenta il rispetto dei limiti previsti per il Raggruppamento cosiddetto sovrabbondante.

Gara d'appalto, ai sensi del D. Lgs. 163 del 12 aprile 2006, con procedura ristretta (art. 54 e 55 punto 6) e accelerata (art. 70, punto 11 lettere a-b), per la fornitura di servizi di assistenza applicativa e sistemistica per la gestione del sistema informativo MIPGWeb (Modello di Indagine Polizia Giudiziaria)

Domanda n.4

In riferimento all'Art. 6 del Disciplinare di gara si chiede di confermare se i concorrenti prequalificati ed invitati quali imprese singole potranno presentare offerte quali mandanti di un R.T.I. con altra impresa singola già prequalificata ed invitata o di un R.T.I. già prequalificato ed invitato.

Risposta n.4

Fermo restando che nell'ipotesi del Raggruppamento Temporaneo di Impresa l'offerta viene presentata dalla Capogruppo-Mandataria, qualora si associno temporaneamente imprese prequalificate singolarmente o in RTI, inevitabilmente si configurerà un Raggruppamento cosiddetto sovrabbondante, con i limiti e le eccezioni indicate nel disciplinare di gara.

Domanda n.5

In riferimento all'art 9 del Disciplinare di gara ed in particolare in riferimento alle modalità di presentazione delle istanze di partecipazione si chiede di confermare se, in caso di RTI, sia corretto indicare all'esterno del plico sia l'impresa mandataria che tutte le imprese raggruppate e/o raggruppande.

Risposta n.5

Si conferma.

Domanda n.6

In riferimento all'art 13 punto 4 del Disciplinare di gara si chiede di confermare se i costi relativi alla sicurezza sono stabiliti in € 0,00 e se quindi saranno accettate offerte che riportino tale importo nel campo previsto all'Allegato 1 Modello di offerta economica.

Risposta n.6

I costi relativi alla sicurezza cui si riferisce l'art.13, punto 4 del Disciplinare di gara si riferiscono al D.U.V.R.I. e sono disciplinati dall'art.26, comma 5 della Legge 81/2008; gli oneri della sicurezza da indicare nel prospetto dell'offerta economica si riferiscono agli "oneri di sicurezza da rischi specifici aziendali" disciplinati dall'art.26, comma 6, della stessa legge.

